附件2：

             
惠州市中大惠亚医院简介
（中山大学附属第一医院惠亚医院） 

重点民心工程，承载历史使命
在位于南海之滨的大亚湾，以世界级石化产业基地为规划定位的石化名城正在高速崛起，医疗保障作为重要的公共服务配套，是大亚湾实现这个宏伟目标蓝图中不可或缺的力量。在大亚湾区管委会及中山大学附属第一医院的大力支持下，2013年11月12日，经广东省卫生厅批准纳入惠州市卫生区域规划、由大亚湾区管委会全资兴建、并由中山大学附属第一医院全权负责经营管理、按“三级甲等”标准建设的一所集医疗、教学、科研为一体的公立非营利综合性医院——中山大学附属第一医院惠亚医院正式营业。至此，中山大学及其附属医院与地方的合作又掀开了崭新的一页。
医院第一期总投入逾11亿元，占地面积120亩，目前在岗职工580多人。中大惠亚医院自正式投入营运三年来，已开放12个住院病区、324张病床，日门急诊量一千余人，开展了日常门诊、住院、体检以及24小时急诊等诊疗工作，全面承担起大亚湾区域医疗服务及120急救任务。中山一院专家在中大惠亚医院长期驻诊，极大的方便了惠州市人民对高水平、高质量医疗保健服务的迫切需求。在大亚湾建设世界级石化产业基地和产城人融合发展示范区的历史进程中，中大惠亚医院以精湛医术为基础，以优质服务为载体，秉承守护生命的天职与使命！
科技兴医，创一流品牌
作为政府的重点民心工程和社会福祉，中大惠亚医院从筹建之初就以开创一流医疗服务品牌为建设标准，2011年开始，中山一院陆续派出管理、医疗和护理骨干30余人参与中大惠亚医院的设计构建。医护人员的组建招募和培训，基建工程和硬件设置，医疗装备与物资，医院内部格局、工作流程的设计，管理制度的建立等全部按中山一院的标准打造。
医院引进了包括最先进的医疗信息系统、气动物流和气体工程。配置有1.5T核磁共振、64排全身螺旋CT、数字减影心血管成像系统、数字肠胃造影X光机、数字化乳腺机、四维彩色多普勒超声诊断仪、高档心脏彩色多普勒超声诊断仪、3D高清电子腹腔镜系统、电子内窥镜系统（肠镜、胃镜和支气管镜）等各种高精尖的进口医疗设备，各项设备总资产逾2亿元。为确保疑、难、危重病人能得到及时有效的救治，医院建立了最先进的远程会诊系统，可随时与中山一院专家教授联合会诊，并且与中山一院建立了便捷的双向转诊机制。中大惠亚医院紧跟时代前沿，立足于科技兴医，为呵护生命，做最充分的资源保障！
技术领先，大医精诚
建院以来，中山一院本部长期外派专家教授50余人担任中大惠亚医院各科室负责人及技术骨干，涵盖医院20多个专科。为保证医疗质量，提供高水平的医疗服务，中大惠亚医院还聘请了中山一院各科室主任共30人，担任中大惠亚医院各相关科室的指导主任，定期到中大惠亚医院开展门诊、查房、教学、治疗和手术，进一步深化对中大惠亚医院的技术支持，保证了中大惠亚医院的医疗技术力量与中山一院共享。
在开业三年多的时间里，中山一院已累计派出478余名各类专家到中大惠亚医院工作和指导。依托中山一院的技术支持，中大惠亚医院完成了包括盆腔复发恶性肿瘤切除术、高风险脾切除术、双癌根治术、多脏器联合切除术、“镜面人”胆总管恶性肿瘤根治术、桥小脑交肿瘤切除、断臂再植术和高龄患者骨头置换术等多项高难度手术，并开展了包括心脑血管介入、血液透析、3D腹腔镜手术、脊柱椎间孔镜手术、腹腔镜下前列腺癌根治术、经皮肾镜碎石取石术、妇科腔镜手术在内的多项新技术，成功治疗了难治性糖尿病足感染患者、系统性红斑狼疮并重度难治性高血压患儿等疑难病例。急诊、内科、外科、妇产科、儿科、重症ICU及各医技科室的多科合作和配合，成功抢救了严重多发性创伤合并失血性休克，感染性休克合并多器官功能衰竭因左胸刺伤致失血性休克合并心包填塞等多例危重症病例，无数急危重症病人在中大惠亚医院得到了及时的诊治并重获新生。由于在中大惠亚医院可直接享受到中山一院专家的服务，附近的患者不用再到广州中山一院本部去等候，因此中大惠亚医院已逐渐吸引了大亚湾周边包括深圳、惠州、东莞、潮汕地区的患者前来就诊。
开业以来，驻点在中大惠亚医院的外派专家曾多次应邀到惠州市中心医院、惠州市第一人民医院、惠东县人民医院等周边医院开展会诊和手术，中大惠亚医院作为中山一院履行高校附属医院支持基层医疗卫生事业发展所肩负的责任和作用已经初步显现。专业的团队，人性化的服务，超强的责任感，在广大病患的心中，中大惠亚医院树起了一面技术领先、医大精诚的旗帜！
仁心仁术，播洒春风雨露
作为一所公立非营利性医院，中大惠亚医院始终坚持医院的公益性，每年都深入基层一线，多次到区内各街道、企业等开展义诊活动。除此以外，还肩负起中山一院下基层为民服务，送医到社区的具体工作，联合大亚湾区管委会共同举办“中山一院名专家走基层---公益健康巡讲”系列专题活动，面向广大市民群众，定期邀请中山一院知名专家到中大惠亚医院进行主题演讲与授课。
三年来，中大惠亚医院作为大亚湾区卫生服务机构的龙头，视带动周边社区卫生服务中心和卫生站共同发展为己任，不断加强与基层卫生服务机构的医疗技术协作与交流，同时积极参与公共卫生资源的科学整合，与区内各社区卫生服务中心签订了《医疗服务双向转诊协议书》，建立了双向转诊绿色通道，实现大病在医院、小病在基层的诊疗模式，既让患者享受了安全、有效、便捷、经济的医疗服务，又配合了当地政府实施分级诊治，合理利用医疗资源的公共服务目标。
在服务社会经济发展的进程中，中大惠亚医院始终站在肩负历史使命的高度，不遗余力为大亚湾区内企业的建设发展保驾护航，先后与中海油乐金化工有限公司、中海壳牌石油化工有限公司等10余家企业签订了《急救医疗服务协议》，开通了后备支持医院绿色救治通道，及时有效的应对了各种突发性群体医疗事件和公共卫生事件；协助各合作企业进行日常诊疗、卫生宣教、健康咨询；定期为企业员工、医护人员举办职业病防治、传染病、食物中毒诊疗及救治、院前应急救援等相关培训。
医者初心，济怀天下
目前，中大惠亚医院二期建设已纳入大亚湾区管委会“十三五”规划，中大惠亚医院和大亚湾区管委会正积极准备启动二期建设，建设内容包括妇幼保健生殖中心，含老年病康复治疗中心及其他功能在内的综合病区，肿瘤放疗中心及附属建设等，完成后将达到总占地面积240亩、病床1000张的规模。在基础设施优良、硬件技术领先、医疗团队专业、医德医风高尚的大前提下，中大惠亚医院已具备了打造成为辐射东莞、深圳乃至粤东的区域性医疗中心的绝对优势。未来，将在大亚湾迈向世界级石化产业基地的宏伟目标与深莞惠同城一体化的战略目标进程中发挥巨大的服务与保障功能。
肩负政府赋予的重托，承载着千万个家庭健康平安的希望，我们铭记医者初心，秉承中山医风，服务四方乡梓！
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医院周边地图
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备注：医院周边商铺情况，请自行实地勘探。
